

## REJTŐ SÁNDOR SZOBORAVATÁS

A „40 éves a könnyűipari mérnökképzés” ünnepségsorozat részeként 2012. szeptember 4-én az Óbudai Egyetemen került sor a Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar névadója, Rejtő Sándor mellszobrának leleplezésére. A szoboravatóra meghívást kaptak a Magyar Tudományos Akadémia, a társ felsőoktatási intézmények, a szakmai szervezetek, az egyesületek képviselői, az egyetem valamennyi polgára.

Az egyetem kiemelkedő eseményét megtisztelte jelenlétével Dr. Ferdinandy György, Déry Tibor-, József Attila-, illetve [Márai Sándor-díjas](#) író, költő, kritikus, egyetemi tanár, valamint Ferdinandy Sándor Rejtő Sándor dédunokái.

Dr. Gáti József kancellár üdvözlő szavait követően kiemelte: „Az Óbudai Egyetem vezetése Rudas Imre rektor kezdeményezésére mintegy öt évvel ezelőtt elhatározta, hogy szoborpark létesítésével emléket állít a karai névadóinak. Az első szoboravatókra 2009. május 8-án, Bánki Donát születésének 150., Kandó Kálmán születésének 140. évfordulója alkalmából került sor. Ezt követte Neumann János, illetve Keleti Károly szobrának felavatása. Az egyetem vezetésének döntése és áldozatvállalása eredményeképpen a mai nappal válik teljessé a szoborpark: Rejtő Sándor gépészmérnök, egyetemi tanár, műegyetemi dékán, illetve rektor, a Magyar Tudományos Akadémia és a Szent István Akadémia tagja, a Magyar Anyagvizsgálók Egyesületének elnöke mellszobrának felavatásával.”

Rejtő Sándor életébe és munkásságába Dr. Patkó István, a Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar dékánja adott bepillantást.

A szobor Berek Lajos mérnök, szobrászművész, az egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar egyetemi tanárának alkotása. Szobrai az Óbudai Egyetem mellett megtalálhatóak a bécsi Hadiakadémián, a komáromi a Selye János Egyetemen, Beregszászon a II. Rákóczi Ferenc Főiskolán, a Sapientia Egyete-

men Kolozsvárott és Marosvásárhelyen, valamint a Nemzeti Közsolgálati Egyetemen. Berek Lajos munkásságát Mednyánszky László, Zrínyi Miklós és Pécelért díjakkal, Hubertusz Arany Kereszttel, valamint Dulity Tibor emlékdíjjal ismerték el.

Rejtő Sándor mellszobrát Dr. Rudas Imre rektor és Dr. Patkó István dékán leplezték le, majd a neves előd korábbi munkahelyei, munkásságát ápoló, hagyományait továbbvivő szervezetek képviselői rótták kegyeletüket a jeles előd szobra előtt. Elsőnek Rudas Imre és Patkó István helyezte el a megemlékezés koszorúját, majd a Ferdinandy család képviselői – Rejtő Sándor dédunokái következtek.

Rejtő Sándor mellszobrát megkoszorúzta: Stépán Gábor akadémikus, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia Műszaki Tudományok Osztálya osztályelnöke, Dr. Dévényi László egyetemi docens, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gépészmérnöki Kar, [Anyagtudomány és Technológia Tanszék](#) tanszékvezetője, Dr. Artinger István professzor emeritus, a Tanszék korábbi vezetője, a Gépipari Tudományos Egyesület képviselőjében Dr. Rittinger János, a Hegesztési Szakosztály tiszteletbeli elnöke, a Magyar Roncsolásmentes Anyagvizsgálók Szövetség képviselőjében Kecskés Péter alelnök, a Magyar Anyagvizsgálók Egyesülete képviselőjében Dr. Gillemot László elnök, Dr. Horváth Csaba, a Nyomda és Papíripari Szövetség elnöke és Pesti Sándor, a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület ügyvezető igazgatója, a [Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület](#) képviselőjében Dr. Pataki Pál elnök.

Az ünnepség befejeztével a Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar munkatársai közreműködésével – az elmúlt négy évtized jelentős eseményeit, tárgyi emlékeit felvonultató – kiállítás tekinthették meg az érdeklődők.

Forrás: az Óbudai Egyetem honlapja

